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Εκκλησία και Πολιτεία της Σερβίας αγκαλιάζει 
την αγιορείτικη παρουσία (ΦΩΤΟ&ΒΙΝΤΕΟ)
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Σερβίας

Με αφορμή την παρουσία της Τιμίας Ζώνης της Υπεραγίας 
Θεοτόκου στο Βελιγράδι, το επίσημο κράτος, η Εκκλησία και 
φορείς εκμεταλλεύτηκαν την αγιορείτικη παρουσία προς 
όφελος των πολιτών και των πιστών της χώρας 
διοργανώνοντας μια σειρά από συναντήσεις με ευλογία του 
Πατριάρχη Σερβίας κ.κ. Πορφυρίου.

Αποστολή στο Βελιγράδι

Δημοσιογραφική κάλυψη ope.gr
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Τεχνική Κάλυψη: Pemptousia TV – Ανδρέας Χαλκιόπουλος (Κάμερα-Drone), 
Μαριάνθη Ματζίρη (Μοντάζ)

Φωτογραφίες: Ραφαήλ Γεωργιάδης
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Μετά την παρουσία του προέδρου της Σερβικής Δημοκρατίας Αλεξάνταρ Βούτσιτς 
στην υποδοχή της Αγίας Ζώνης σφραγίστηκε και η πολιτική παρουσία σε ένα τόσο 
μεγάλο και ιστορικής σημασίας γεγονός για την χώρα.

Την ώρα που οι Σέρβοι βίωναν ανεπανάληπτες στιγμές αμα τη αφίξει του Ιερού 
Θεομητορικού κειμηλίου, άνοιξαν οι πόρτες των υπουργικών γραφείων με τον 
υπουργό της κυβέρνησης Βούτσιτς, Νέναντ Πόποβιτς, να υποδέχεται τον 
καθηγούμενο της Ι.Μ.Μ. Βατοπαιδίου Γέροντα Εφραίμ και την συνοδεία του στους 
οποίους εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του για την αποδοχή της παράκλησης εκ 
μέρους του Πατριαρχείου να φέρουν την Αγία Ζώνη στην Σερβία.

Το απόγευμα της ίδιας μέρας στην Θεολογική σχολή του Βελιγραδίου οι φοιτητές 
υποδέχτηκαν τον καθηγούμενο της Ι.Μ.Μ. Βατοπαιδίου όπου και τελέστηκε δέηση.

Αμέσως μετά παρουσία του Πατριάρχη Σερβίας, του κλήρου της σερβικής 
εκκλησίας, κυβερνητικών παραγόντων και φοιτητών πραγματοποιήθηκε διάλεξη 
κατά την οποία ο γέροντας Εφραίμ μετέφερε πνευματικά μηνύματα από το Άγιο 
όρος στους φοιτητές της ιστορικής Θεολογικής σχολής του Βελιγραδίου. 
Νωρίτερα και οι φοιτητές της ιερατικής σχολή πραγματοποίησαν υποδοχή στον 
Γέροντα Εφραίμ και την συνοδεία του.

Κατά την υποδοχή ο Γέροντας μίλησε για την συγκίνηση που υπήρξε διαχυτη μετα 
τις εικόνες που εκτιλύχθηκαν κατά το προσκύνημα της Αγίας Ζώνης. Στην πορεία 
αντάλλαξαν δώρα εις ανάμνηση της επίσκεψης του αγιορείτη γέροντα στην 
θεολογική σχολή του Βελιγραδίου.





























































 















ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ



Εξήλθε του Αγίου Όρους η Αγία Ζώνη (ΦΩΤΟ&ΒΙΝΤΕΟ)

Έφτασε στη Σερβία η Αγία Ζώνη (ΦΩΤΟ-ΒΙΝΤΕΟ)

Συγκινητική η υποδοχή της Τιμίας Ζώνης στον Ι.Ν. Αναλήψεως στο 
κέντρο του Βελιγραδίου (ΦΩΤΟ-ΒΙΝΤΕΟ)

Βούτσιτς: Μεγάλη τιμή αλλά και ελπίδα για τη Σερβία η έλευση της Αγίας 
Ζώνης

Αποστολή του ope.gr στη Σερβία: Το Βελιγράδι εόρτασε την Ανάληψη του 
Κυρίου με την ευλογία της Αγίας Ζώνης (ΦΩΤΟ&BINTEO)

Σερβίας Πορφύριος: Η Παναγία είναι μαζί μας διά της Αγίας Ζώνης

Χιλιάδες πιστοί συρρέουν στο Βελιγράδι για το προσκύνημα της Αγίας 
Ζώνης (ΦΩΤΟ)

Η Υποδοχή της Αγίας Ζώνης στον Ιερό Ναό του Αγίου Σάββα στο Βελιγράδι

Αποστολή του ope.gr στη Σερβία: “Χρυσή σελίδα” για το Βελιγράδι η 
λιτανεία της Αναλήψεως με την ευλογία της Αγίας Ζώνης (ΒΙΝΤΕΟ)
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